







# સાવરકુંડલામાં શ્રી તાત્કાલિક હનુમાનજી આશ્રમ દ્વારા ભવ્ય શ્રીહનુમાનજી પ્રાગટ્ય મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

# આહવા નું એકમાત્ર ડેપોનું જાહેર શૌચાલય ને તાળા લાગતાં મુસાફરીની હાલત કફોડી બની



શ્રી રામના પરમ ભક્ત અને શક્તિના પ્રતીક, શ્રી હનુમાનજી મહારાજનો પ્રાગટ્ય મહોત્સવ આજે શ્રી તાત્કાલિક હનુમાનજી આશ્રમ, સાવરકુંડલા દ્વારા ભવ્ય રીતે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ ધાર્મિક પ્રસંગે ધાર્મિક, સામાજિક અને સેવાના કાર્યોનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં હજારો શ્રદાળુઓએ નીઉપસ્થિતિમાં આયુર્વેદિક કેમ્પ તેમજ મતદાન જાગૃતિ માટે શપથ લીધા હતા તેમજ સાથે સાથે પક્ષીઓની સેવા માટે આ ઉનાળાની કાળજી ગરમીનાદિવસોમાં પક્ષીઓને

રાહત આપવા માટે, આશ્રમ દ્વારા દરરોજ માટીના કુંડા અને ૫૫૭ ચકલીધરનું વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત, એક વિશાળ આયુર્વેદિક સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પનું પણ સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, આ મેડિકલ કેમ્પમાં ૩૧૯ દર્દીનારાયણની તમામ પ્રકારના રોગોનું નિદાન વિના મૂલ્ય કરવામાં આવ્યું હતું અને દર્દીઓને જરૂરી દવાઓનું વિના મૂલ્ય આપવામાં આવી હતી તેમજ મતદાન જાગૃતિ માટે સાવરકુંડલાના વહીવટી તંત્ર દ્વારા આગામી ચૂંટણીઓને ધ્યાનમાં રાખીને, અંદાજિત ૨૫૦૦ યુવાનો ભાઈઓ બહેનો દ્વારા વધારેમાં વધારે મતદાન કરવાનો અને ખોટી રીતે લોભ લાલચ વગર મતદાન કરવાનો શપથ લીધો હતો. તેમજ સંઘ્યા કાળે, શ્રી હનુમાનજી મહારાજની ભવ્ય આરતી કરવામાં આવી ત્યારબાદ હજારો ભાવિકો સાથે મળીને એક સાથે બેસીને મહાપ્રસાદ આરોગ્ય હતો તેમજ શ્રી તાત્કાલિક હનુમાનજી મહારાજની ભક્તિ આરાધના કરવામાં આવી હતી. આશ્રમના મહંત હનુમાન દાસ બાપુ હા મહોત્સવમાં તમામ કાર્યો માં ભાગ લેનાર તમામ સુધારો નો આભાર માન્યો અને જણાવ્યું કે આવા આયોજન દ્વારા સમાજમાં એકતા અને સેવાભાવના ઉતારવામાં મદદ મળશે



આહવા. ડાંગ જિલ્લા નું વડું મથક આહવા હોવા છતાં અહીં પ્રવાસીઓ અને મુસાફરો મુલાકાતીઓનાં માટે એકપણ શુભ શૌચાલય બનાવેલ નથી જેનાં કારણે ડાંગમાં અન્ય જિલ્લા કે રાજ્ય માંથી ફરવા આવતાં મુસાફરો કાયમ દુવિધામાં મુકાઈ જાય છે તેમ છતાં તંત્ર દ્વારા અહીં શુભ જાહેર શૌચાલય બનાવ્યું નથી મજબુરી માં પ્રવાસીઓ આહવા એસ.ટી.ડેપો નાં આવેલાં સુલભ જાહેર શૌચાલયનો ઊપયોગ કરે છે પરંતુ આ માર્ગ મહિનામાં આહવા એસ.ટી.ડેપોનાં સુલભ શૌચાલયનો ટેન્ડર પુર્ણ થઈ જતાં તેને તાળા મારી દેતાં રોજિંદા મુસાફરો તેમજ પ્રવાસીઓ દુવિધા મુકાઈ છે સવારે ગાંધીનગર- આહવા, મહેસાણા - આહવા, અમદાવાદ-આહવા જેવી બસો વહેલી સવારે આહવા ડેપો પર આવતાં મુસાફરો દયનીય સ્થિતિમાં મુકાઈ છે મુસાફરોને પડતી હાલાકીને ધ્યાને રાખી આહવા ડેપોમાં સત્વરે જાહેર શૌચાલય પુલ્વું કરવામાં તે મુસાફરોનાં હિતમાં છે તેમજ આહવા નગરમાં પણ તાત્કાલિક ધોરણે સુલભ શૌચાલય બનાવવા માં આવે તે જરૂરી

# પરમાત્માના પ્રેમની બહારનો આનંદનો લો - સંત રાજાન્દર સિંહજી મહારાજ

# યાણસ્માના વસઈ ગામે ક્ષત્રીય સ્વામિમાન મહાસંમેલન યોજાશે

જ્યારે આપણે પોતાના અંતરમાં પ્રભુ પ્રેમના સ્ત્રોત સાથે જોડાઈએ છીએ તો આખી સૃષ્ટિને પરમાત્માનું એક પરિવાર માનીને બધાથી પ્રેમ કરીએ છીએ. આ પ્રેમ આપણામાંથી પ્રવાહીત થઈને તે બધાને આનંદ પહોંચાડે છે જેનાથી આપણે મળીએ છીએ. તેઓ પણ આ પ્રેમની શીતળતાનો અહેસાસ કરે છે. જો પ્રત્યેક મનુષ્ય પ્રેમની આ સ્થિતિમાં રહે તો આ સંસાર એક દિવસ પૃથ્વી પરનું સ્વર્ગ બની જશે. આપણે અંતરમાં પરમાત્માના જે પ્રેમથી જોડાયે છે તે જ સાચું સૌંદર્ય છે, જે દુનિયા મેં સુંદર બનાવે છે. વસ્તુઓ સ્વયં જ સુંદર નથી પરંતુ પ્રભુના પ્રેમની શક્તિ અને ઊર્જા જે તેમને જાન આપે છે

પરમાત્મા પર છોડી દેવું જોઈએ. જો આપણે એવું કરીએ છીએ તો આપણને પરમાત્માની અપાર દયા મહેર બક્ષિસના રૂપમાં જરૂર પ્રાપ્ત થાય છે. ત્યારબાદ આપણે એક શાંતિપૂર્ણ જીવન વ્યતીત કરીએ છીએ અને સાથે જ સાથે તે અનુભવ પણ કરીએ છીએ કે પરમાત્મા દરેક સમયે આપણી સંભાળ કરી રહ્યા છે. આપણે તે અવસ્થામાં પોતાની જિંદગી પરમાત્માના હાથે સોંપી દઈએ છીએ. પછી આપણી બધી ચિંતા દૂર થઈ જાય છે અને આપણે ફક્ત આરામથી બેસીને પોતાના અંતરમાં પરમાત્માના પ્રેમની બહારનો આનંદ લઈએ છીએ.



અહિંસા, સચ્ચાઈ, નમ્રતા, પવિત્રતા અને નિષ્કામ સેવા જેવા ગુણોને પોતાના જીવનમાં ઢાળવાના છે. આ પ્રયાસ છે પરમાત્માને, પોતાના સાથીઓને, બધા લોકોને, પ્રાણીઓને અને નીચા સ્તરના જીવોને પ્રેમ કરવાનો. આ પ્રયાસ છે નિષ્કામ સેવા કરવાનો. બાકી બધું આપણે

યાણસ્મા તાલુકાના વસઈ ગામે ગુરૂવારે સાંજે. ૫ વાગે ચાર જિલ્લા નું ક્ષત્રીય સ્વામિમાન મહાસંમેલન યોજાશે જેમાં ક્ષત્રીય સમાજ ને અગ્રણી હરપાલસિંહજી મહિપાલ સિંહ સહીત ક્ષત્રીય સમાજ ના અગ્રણીઓ મહાસંમેલન માં ઉપસ્થિત ક્ષત્રીય સમાજની જનમેદનીને સંબોધન કરશે ક્ષત્રીય સ્વામિમાન સંમેલનના મુખ્ય વક્તા ઈન્દ્રવિજય સિંહ ગોહિલ અને હરપાલ સિંહ યુગસમા ઉપસ્થિત રહે છે

મુખ્ય મહેમાન :-  
 ઈન્દ્રવિજયસિંહ ગોહિલ  
 હરપાલ સિંહ યુગસમા

જ્ઞાતિય રાજપૂત એકતા જિંદાગી

તા. ૨૫-૦૪-૨૦૨૪, ગુરૂવાર, સમય :: સાંજે ૪-૩૦ કલાકે  
 સ્થળ : ગામ ચોક, વસાઈ, તા. યાણસ્મા, જિ. પાટણ

# મતદાન જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત ચાણસ્મા ખાતે આઈ સી ડી.એસ અને સી.આર સી દ્વારા રંગોળી ચિત્રણ દ્વારા મતદારો ને સંદેશ અપાયો.



જ્યારે ખા. ધારીયાલ ગામે ભવાઈ ના કલાકારો દ્વારા નાનું વેશભુષા ભજવી મતદાન કરવા મતદારો ને સંદેશ અપાયો

ચલાવાઈ રહ્યું છે. ત્યારે ચાણસ્મા ખાતે આઈ સી ડી.એસ . સી.આર. સી. દ્વારા શાળાના બાળકો નો સહકાર લઈ મતદાન જાગૃતિ અંગેની રંગોળી ચિત્રણ દ્વારા મતદારોને મતદાન કરવાની અપીલ સાથે લોકશાહી ના પર્વ ચૂંટણી માં મતદાન કરવાની પ્રેરણા આપતું સુંદર ચિત્રોનું બાળકો વિદ્યાર્થી ઓ દ્વારા જ્યાં સુંદર ચિત્રો નું આલેખન કરાયું હતું જ્યારે ખા. ધારીયાલ ગામે ભવાઈના કલાકારો દ્વારા ભવાઈ મારફતે મતદારોએ મતદાન કરવા પ્રેરણા આપતો રજૂ કર્યો હતો

# જનરલ ઓબ્ઝર્વર શ્રી મહંમદ ઝુબેર અલી હાશમીની અધ્યક્ષતામાં ચૂંટણી સ્ટાફનું બીજું રેન્ડેમાઈઝેશન કરાયું

જૂનાગઢ તા. ૨૨ જનરલ ઓબ્ઝર્વર શ્રી મહંમદ ઝુબેર અલી હાશમીની અધ્યક્ષતામાં અને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રી અનિલ કુમાર રાણાવસિયાની દેખરેખમાં ચૂંટણી સ્ટાફનું બીજું રેન્ડેમાઈઝેશન કરવામાં આવ્યું છે. આ રેન્ડેમાઈઝેશનના માધ્યમથી ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં ફરજ બજાવનાર અધિકારી- કર્મચારીઓની ટીમનું ફોર્મેશન થયું છે. આ રેન્ડેમાઈઝેશન દ્વારા ચૂંટણી સ્ટાફ ક્યાં વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ફરજ બજાવશે તે ઉપરાંત પ્રિસાર્ટિંગ ઓફિસર, પોલિંગ ઓફિસર-૧ અને પોલિંગ ઓફિસરની ટીમનું ફોર્મેશન થયું છે. હવે પછીના એટલે કે ત્રીજા રેન્ડેમાઈઝેશનમાં આ ટીમ કયા મતદાન મથક પર ફરજ બજાવશે તે નક્કી થશે. આ રેન્ડેમાઈઝેશન પ્રક્રિયા સંપૂર્ણપણે પારદર્શક રીતે માનવીય હસ્તક્ષેપ વગર કોમ્પ્યુટર આધારિત સોફ્ટવેરના માધ્યમથી સંપન્ન કરવામાં આવી હતી. આ રેન્ડેમાઈઝેશન દરમિયાન નિવાસી અધિક

કલેક્ટર અને મેનપાવર નોડલ ઓફિસર શ્રી એન. એફ. ચૌધરી, નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી હર્ષ પટેલ સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં

